



CONSILIUL JUDEȚEAN COVASNA
aduce la cunoștință publică

hotărârile/materialele de interes general, adoptate/redactate în ședința ordinară a
Consiliului Județean Covasna din data de
29 septembrie 2022, după cum urmează:

I. Hotărârile:

Nr. 142/2022 – privind aprobarea instituirii Programului multianual de interes local/județean "Dezvoltarea resurselor umane în domeniul IT" și asocierea Județului Covasna prin Consiliul Județean Covasna cu Municipiul Sfântu Gheorghe prin Consiliul Local al Municipiului Sfântu Gheorghe și Asociația IT Plus în vederea organizării, finanțării și derulării în comun a Programului multianual de interes local/județean "Dezvoltarea resurselor umane în domeniul IT";

Nr. 144/2022 – cu privire la rectificarea bugetului propriu al Județului Covasna și al instituțiilor publice de interes județean pe anul 2022;

Nr. 154/2022 – privind încadrarea pe niveluri de viabilitate a drumurilor publice, aflate în administrarea Consiliului Județean Covasna, pentru perioada de iarnă 2022-2023;

Nr. 155/2022 – pentru modificarea anexei la Hotărârea Consiliului Județean Covasna nr. 51/2022 pentru aprobarea Planului anual de acțiune privind serviciile sociale acordate la nivelul județului Covasna pe anul 2022, în cadrul Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Covasna;

Nr. 156/2022 – privind aprobarea asocierii Județului Covasna prin Consiliul Județean Covasna cu Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Covasna și Fundația SERA ROMANIA, pentru închiderea Centrului de plasament „Borosnyai Kamilla” Târgu Secuiesc și înființarea a două case de tip familial în municipiul Târgu Secuiesc și în comuna Ghelinta;

II. Procesul-Verbal:

- al ședinței ordinare a Consiliului Județean Covasna din data de 9 septembrie 2022;
- al ședinței extraordinare a Consiliului Județean Covasna din data de 13 septembrie 2022;

care pot fi studiate pe site-ul Consiliului Județean Covasna www.cjcv.ro, respectiv la sediul Consiliului JudețeanCovasna, camera 12.

TAMÁS Sándor
președinte